INSTRUMENTACION ELECTRONICA.

1. Calcule el valor de la tensidn o corriente indicada.
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2. Indique los terminales + y — de los operacionales para que tengan realimentaciéon negativa y determine el

valor de Vo.

élpa?

R

M

i Ve
R
AN
+
Ve (continua) ¢Va? [
MA
l R
2R g T c
R
¢ Ve
AN
+
Ve b Vo7
1 Ncc
R

Ve

R2

R
= (1
Vo7
O 4
R

1v

iVa?

1y

i Vee
1 Vee
iva?
§ RL
R1
¢+ Vice
s LVo?
R3

vz R1=R2=2-R3




9.

Aproxime a una recta las siguientes funciones supuesto |x/K1|<<1y |x/K2|<<1.

K1
K2+x

Kl+x
K2+x

X
Kl+x
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Un medidor de temperatura lineal, proporciona una tension de salida de -3V al medir una temperatura de
209C vy +10V al medir 502C. Obtenga la funcién de transferencia del medidor que relaciona tensién y
temperatura.

Represente la funcién densidad de probabilidad de amplitudes de una variable aleatoria distribuida
uniformemente entre x=-1 y x=2. Calcule el valor medio y la varianza.

Para la siguiente funcion obtenga: mddulo, fase y su representacion binémica H(jw)=Re(w)+jim(w).

H(jw) = ————
Gw) 1+ jwRC
Determine la expresion del valor de la maxima velocidad de variaciéon de las sefiales indicadas en V/s para t>0.

V1(t) = K - sen(w - t)
_t
V2(t) =K - (1—e 10)
t
Para la siguiente funcion V(t) = K - (1 — e 10) determine:

a) V(t=0) b) V(t=00) c) Valor de T1 si V(T1)=0.99-V(t=x0)

Calcule para las siguientes sefiales periddicas su valor medio y valor eficaz.

a) V(t)=K-sen(w-t)

b) V(t)=K1+K2-sen(wt)

c) V(t)=K1-sen(w1-t)+K2-sen(2-wl-t)

Para las siguientes dibuje ademas la forma de onda indicando sus caracteristicas temporales y de amplitud.

d)

Onda triangular simétrica de amplitud +2V.

e) Onda en diente de sierra de amplitud +2V.

f) Onda cuadrada de amplitud entre Oy 2V.

g) Onda rectangular con ciclo de trabajo d=20% y amplitud entre 0 y 2V.

10.

11.
12.
13.

14.
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Determine la frecuencia de corte a -3dB (en Hz) de la siguiente funcién paso-bajo: H(jw) = pEYyA
w1l

Dibuje el equivalente eléctrico de un generador de tensidn de resistencia de salida Ro=100Q.
Dibuje el equivalente eléctrico de un generador de corriente de resistencia de salida Ro=10MQ.

Dibuje el equivalente eléctrico de entrada de un circuito que presente una impedancia de entrada segun la
T i Re
funcion indicada: Z(jw) = ———
1+jwReCe

Determine el equivalente Thévenin del circuito en las siguientes situaciones:
a) Zener ideal y V>Vz. b) Zener ideal y V<Vz. c) Zener con resistencia dindmica Rz>0 y V>Vz.
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15. Para el mismo circuito anterior y en las mismas situaciones, obtenga el equivalente Norton.
16. Para el siguiente circuito basado en un amplificador operacional ideal, represente el diagrama de de Bode de
la amplitud con la frecuencia de |Vo/Ve].
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17. Indique el motivo por el que este circuito se satura supuesto el AO real (las alimentaciones el AO se suponen
correctas). ¢ Donde debe ponerse una resistencia para que el AO funcione en zona lineal?
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18. Represente la forma de onda a la salida de estos dos circuitos (referenciada graficamente a la de entrada),
supuesto el generador una onda seno de amplitud +3V y que el AO es ideal.
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19. Obtenga la expresién de Vo en los circuitos mostrados supuesto el AO ideal y funcionando en zona lineal.
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20. Para los siguientes circuitos, supuesto que las fuentes de tension y corriente son continuas y los
condensadores estdn descargados inicialmente, determine:
a. Paralos de una Unica constante de tiempo la expresidn de dicha constante y de la evolucién de Vo.
b. Paralos que no, pero alcanzan un régimen permanente, el valor de la Vo en régimen permanente.
c. Paraelresto, la expresion de Vo(t).

Qi To. Rc;i 1.




21

lo

22

23

24

25

26

Ideal

y V>0

R1 R1

R N
S S A

. Determine los equivalentes Thevenin, Norton y la Vo de los siguientes circuitos.
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. En los circuitos anteriores, si la Vo es leida con un amplificador de resistencia de entrada Re, determine la

nueva expresién de Vo.

. Se dispone de un generador de tensidn que proporciona, en circuito abierto, una sefial comprendida en el
rango -2V<Ves<5V. Disefie un circuito basado en 2 resistencias y un generador de tensidén Vx, que proporcione
una tension de salida Vo (no diferencial) en el rango 0<Vo<Vomyx, a partir de Ve, en las dos situaciones
indicadas (calcule la expresidon del valor de las resistencias y de Vomx):

a. Generador Ve ideal. Represente el equivalente Thévenin del circuito resultante.
b. Generador Ve con resistencia de salida Re.

. Igual que el ejercicio anterior, pero para obtener Vo, a partir de Ve, disponemos de una Unica resistencia y de
un generador de corriente Ix.

. Se dispone de un generador de corriente que proporciona, en circuito abierto, una sefial comprendida en el
rango -4mA<le<8mA. Disefie un circuito basado en una resistencia y un generador de tension Vx, que
proporcione una tensién de salida Vo en el rango 0<Vo<Vomyx, a partir de lo, en las dos situaciones indicadas
(calcule la expresidn del valor de la resistencia y de Vomx):

a. Generador le ideal. Represente el equivalente Thévenin del circuito resultante.
b. Generador le con resistencia de salida Re.

. lgual que el ejercicio anterior pero para obtener Vo a partir de le disponemos de una resistencia y de un

generador de corriente Ix.



